



В Кадые по «горячим следам» раскрыто убийство двух лиц



Кадыйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Костромской области возбуждены два уголовных дела о преступлениях, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по фактам обнаружения в реке Вотгать в поселке Кадый трупов двух молодых мужчин с признаками насильственной смерти.

Следствием установлено, что в ночь на 5 февраля 2010 года два жителя поселка Кадый Костромской области совершили убийство двух мужчин, являющимися их соучастниками в совершенных ранее кражах, поскольку потерпевшие начали давать признательные показания.

5 февраля 2010 года в реке Вотгать было обнаружено тело первого мужчины с множественными ушибленными ранами головы, переломом носа и челюсти. На следующий день, при проведении проверки показаний на месте свидетеля в ходе расследования уголовного дела по факту обнаружения тела первого мужчины, в реке было обнаружено тело второго потерпевшего, также с телесными повреждениями в области лица и головы.

По «горячим следам» благодаря грамотному взаимодействию сотрудников Следственного комитета и органов внутренних дел были задержаны двое ранее судимых местных жителя. Подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

10 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/736642>